

全球版图持续升级！德琪医药澳大利亚办公室正式启用

近日，德琪医药位于澳大利亚墨尔本中央商务区的全新办公室正式启用。德琪医药的全球业务在迅速增长，新办公室的启用是公司全球创新版图升级中的重要一环。我们期待聚集更多优秀人才，为其提供良好的办公环境，并坚持以“医者无疆、创新永续”的初心，在血液瘤和实体瘤等危害人类生命健康的疾病领域，共同实现为亚太乃至全球患者带来更优质、可负担的创新药，提高患者生活质量的愿景与使命。



位于澳大利亚办公室的部分员工

面积达 250 平方米的新办公室位于墨尔本中央商务区的一栋甲级商务楼，拥有 4.5 星的能源评级和 5.5 星的水质评级，将为迅速扩大的澳大利亚团队提供可鸟瞰整个墨尔本市中央商务区的高品质办公环境。此外，办公室采用现代化的设计并设置可视化的会议系统，以促进不同国家和地区同事间的有效沟通以及与全球合作伙伴的密切合作。



可视化会议系统

2022年3月，希维奥[®]（通用名：塞利尼索片，英文商品名：XPOVIO[®]）获澳大利亚卫生部下属的药品管理局（TGA）批准用于治疗复发/难治性多发性骨髓瘤（R/R MM）以及三类药物难治的R/R MM患者。同年9月，获澳大利亚药品福利计划（PBS）收录，用于治疗五类药物难治的R/RMM患者。随着核心产品希维奥[®]在澳大利亚和整个亚太区商业化进程的不断推进，亚太团队规模日益壮大。目前，已有15名员工在该办公室办公，这些员工的职能涵盖商业化、财务、医学事务、临床开发和商业拓展。新办公室的启用将使得亚太市场各团队之间的联系更加紧密，也为团队规模的进一步扩大预留了充足的空间。

目前，德琪医药正在澳大利亚开展涵盖ATG-018、ATG-101、ATG-037和ATG-017管线资产的4项针对实体瘤和血液瘤的临床试验。其中，ATG-037是中国及亚太地区首个进入临床阶段的口服型CD73小分子抑制剂；ATG-101是澳大利亚首款进入临床的PD-L1/4-1BB双抗ATG-101，目前已分别在澳大利亚、中国和美国三地获批，并顺利开展后继临床试验。



德琪医药集团副总裁，亚太地区市场负责人 *Thomas Karalis*

德琪医药集团副总裁，亚太地区市场负责人 Thomas Karalis 先生表示：“作为德琪医药在亚太区设立的首个办公地点，新的办公环境获得了员工们的一致好评。新办公室的启用对于公司在亚太区乃至全球的业务发展意义重大，既顺应了我们当前的业务需求，更将为我们在亚太区乃至全球业务的进一步发展蓄力。”



德琪医药澳大利亚和新西兰商业化高级总监 *Michele Robbins*

德琪医药澳大利亚和新西兰商业化高级总监 Michele Robbins 女士表示：“在短短两年时间内，德琪医药在亚太区吸纳了众多杰出人才。位于墨尔本的开放式办公室正式启用，将为团队协作和创新提供必要的开放空间，助力公司业务的快速发展。”



德琪医药亚太区医学事务总监 Tamara Etto 博士

德琪医药亚太区医学事务总监 Tamara Etto 博士在谈到德琪医药未来发展时表示：“德琪医药澳大利亚团队的工作重心是与亚太区以及中国团队通力合作，努力推进希维奥®这款治疗 R/R MM 的‘同类首款’和‘同类最优’药物的临床开发和商业化。我们很高兴能见证澳大利亚团队的日渐壮大，并对德琪医药的发展前景充满信心，希望我们的工作能够为更多患者带来新的希望。”

关于德琪医药

德琪医药有限公司（简称“**德琪医药**”，香港交易所股票代码：6996.HK）是一家以研发为驱动，并已进入商业化阶段的生物制药领先企业，以“**医者无疆，创新永续**”为愿景，德琪医药专注于血液及实体肿瘤领域的同类首款和同类最优疗法的早期研发、临床研究、药物生产及商业化，致力于通过提供突破性疗法，改善全球患者生活质量。

自 2017 年以来，德琪医药现已建立了一条不断延展的由 15 款临床及临床前产品构成的管线，其中，10 款产品具有全球权益，5 款产品具有包括大中华区在内的亚太权益。公司已在美国及多个亚太市场获得 24 个临床批件（IND），并递交了 6 个新药上市申请（NDA）。目前，希维奥®（塞利尼索片）已获得中国大陆、韩国、新加坡和澳大利亚的新药上市批准。

前瞻性陈述



本文所作出的前瞻性陈述仅与本文作出该陈述当日的事件或资料有关。除法律规定外,于作出前瞻性陈述当日之后,无论是否出现新资料、未来事件或其他情况,我们并无责任更新或公开修改任何前瞻性陈述及预料之外的事件。请细阅本文,并理解我们的实际未来业绩或表现可能与预期有重大差异。本文内有关任何董事或本公司意向的陈述或提述乃于本文章刊发日期作出。任何该等意向均可能因未来发展而出现变动。有关这些因素和其他可能导致未来业绩与任何前瞻性声明存在重大差异的因素的进一步讨论,请参阅我们提交给香港证券交易所的定期报告中标题为“风险因素”的章节以及我们截至 2021 年 12 月 31 日的公司年报中描述的其他风险和不确定性,以及之后向香港证券交易所提交的文件。